

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 19 octombrie 2015, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.79/2015 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, dl. Benzar Vasile, inspector cu probleme de contabilitate și dl. Mania Nicolae, inspector impozite și taxe locale.

În urma apelului nominal, se face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 7 consilieri, absenți sunt Bilan Vasile, Hrezdac Gheorghe, Laver Sorin și Miloș Jim..

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt consultați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul primar, inițiatorul ședinței, prezintă ordinea de zi al ședinței ordinare.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea alegerii președintelui de ședință;**
- 2. Aprobarea bugetului local rectificat al comunei Știuca pe anul 2015;**
- 3. Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016;**
- 4. Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2016;**
- 5. Aprobarea prețului de vânzare a unui metru cub de material lemnos pentru populație.**

Ordinea de zi astfel propusă este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Punctul 1 al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Priala Andrei este ales președintele de ședință pentru următoarele trei luni. Se

aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.40 privind aprobarea alegerii președintelui de ședința.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Știuca pe anul 2015.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului inspector Benzar Vasile care prezintă referatul compartimentului de specialitate privind bugetul local rectificat al comunei Știuca pe anul 2015. Se propune spre aprobare o creștere a veniturilor cu 75,00 mii lei. Cheltuielile sunt repartizate astfel : la capitolul autorități publice cu o creștere de 27.90 mii lei, la capitolul învățământ cu o creștere de 14.00 mii lei, la capitolul cultura cu o creștere de 2.50 mii lei, la capitolul asistență socială cu o creștere de 3.00 mii lei, la capitolul servicii si dezvoltare publică cu o creștere de 27.90 mii lei și la ultimul capitolul salubritate cu o creștere de 7.60 mii lei.

Domnul primar în intervenția sa arată că s-au făcut o nouă reșezare de venituri și cheltuieli și cu această ocazie.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.41 privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Știuca pe anul 2015.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul secretar și domnul inspector Mania Nicolae prezintă referatul și anexele la proiectul de hotărâre privind impozitele și taxele locale pe anul 2016. După parcurgerea anexelor și clarificarea impozitelor și taxelor locale prezentate în proiect domnul primar precizează că nivelul propus rămâne la nivelul anului 2015.

Domnul președinte de ședință supune la vot. Se aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.42 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2016.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La punctul patru al ordinii de zi, domnul secretar, prezintă proiectul de hotărâre privind Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2016.

Se subliniază faptul că planul de ocupare împreună cu hotărârea se transmite la ANFP și după aprobare sa se trece la organizarea concursului.

Domnul președinte de ședință supune la vot spre aprobare proiectul respectiv. Se aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.43 privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2016.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare a unui metru cub de material lemnos pentru populație.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul viceprimar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea stabilirii prețului de vânzare a masei lemnoase exploatare din pădurea proprietate privată a comunei Știuca. Se propune prețul de 160 lei m.c. fiind mai mare decât cel practicat de Ocolul Silvic Lugoj care este de 150 lei m.c.

Domnii consilieri Brașoveanu și Ștefan Bejera susțin un preț de 150 lei. Domnul primar explică că prețul propus este cel mai mic posibil. Se poartă discuții și despre cantitatea de lemne pe care să le cumpere locuitorii comunei. Se consideră că 10 metri steri sunt suficienți pentru o familie. Domnul primar propune ca în situația în care nu se va cumpăra toată cantitate de lemne această să fie repartizată la școală și primărie.

Președintele de ședință impune încetarea discuțiilor și supune la vot spre aprobare proiectul respectiv. Se aprobă cu 7 voturi pentru **Hotărârea nr.44 privind aprobarea prețului de vânzare a unui metru cub de material lemnos pentru populație.**

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
PRIALA Andrei

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă